

Государственное бюджетное дошкольное
образовательное учреждение
детский сад № 106 комбинированного вида
Невского района Санкт-Петербурга

Презентация к проекту «Братья наши меньшие»

Выполнили воспитатели
младшей группы №1
Протасова И.Б
Назарова Т.А
При содействии родителей
младшей группы №1

😊 Это длинношерстная британская шиншилла(порода такая) Он очень спокойный и невозмутимый. Когда был маленьким, передвигался по квартире на руках детей 😂 Не любит, когда его трогают, но выражается это только в том, что он старается избегать этого. Но если поймали- покорно ждет когда его наглядят.

13:24

Это кот Оливии. Зовут его-Ксенон



Хиппи



Это домашние питомцы Вероники.

Вероникины питомцы или, как она сама их называет, питомцы. Собака по имени Хиппи, породы сибя-ину и морская свинка по имени Филя, породы Американский тедди.

12:34

Филя



Домашние любимцы Майи

Кошка Карамелька, ей 6 лет. Она родилась на улице, мы взяли ее на домашнюю передержку, чтобы она привыкла к людям. Так у нас и осталась) дикая и очень трепетная

19:54

Карамелька



Кот Морис, ему 5 лет. Глупенький, но милый) любит почесушки и громко урчать

Морис



Домашние любимцы Майи

Ася



Это наша собака Ася, ей уже 9 лет, помесь корги и трамвайчика :). Она скромная и преданная, любит бегать за мячиком и играть с детьми) 19:54

Кот Лунатик, ему 7 лет. Самый главный наш кот, бесстрашный и благородный 19:54

Лунатик





Анин верный друг- Ирма



У Анюты нет пока домашних животных, но зато есть на даче собака Ирма! Анютка ходит с ней гулять: днем на пруд-купать Ирму, а вечером просто по садоводству! Несмотря на то, что Ирма большая собачка, она очень-очень добрая и позволяет Анютке практически все! Ирма очень скучает по Анюте и ждёт встречи с ней каждые выходные! Их дружба длится более 2х лет! ❤️

изменено 12:13



Домашние питомца Ирины Борисовны

Это попугайчики Кеша и Гоня. Странное имя Гоня получила, потому что изначально нам продали попугая-мальчика и мы назвали его «Гоша», но вскоре «мальчик» оказался- девочкой! И пришлось видоизменить кличку!
А Кешу знакомые поймали на улице и передали нам «в добрые руки!»



Это улитки Ахотины. Соня и Моня
Они ночные «прожоры», по ночам слышен хруст овощей, которые они с удовольствием поедают, а днем они предпочитают отдыхать под кокосовым ковриком



**ПРЕЗЕНТАЦИЯ
ОКОНЧЕНА**

**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!**

